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Estado de Roraima
Poder Legislativo

Camara Milnicipal de Bonfim

ATA DA 18. SESSA0 0RDINARIA DO 2° PERioDO LEGISLATIVO DA 2.

SESSAO LEG[SLATrvA DA ]Oa LEGrsLATURA DA CAMARA MUN[C]PAI,

DE B0NFIM.  EM: 08/11#022.

REUNIAO REALIZADA N0 DIA OIT0 DO MES DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E

VINTE E DOIS, AS DEZENOVE HORAS, NO PALACIO  CAJAZEIRAS, CITO A

RUA  XV  DE  NOVEMBRO,  NUMERO  58  -  CENTRO,  NESTE  MUNIcipIO  DE

BONFIM. SOB A PRESIDENCIA DO SENHOR VEREADOR DOMINGOS COSTA

E   SECRETARIADO   PELO   PRIREIRO   SECRETARIO   VEREADOR,   iTAL0

BEZERRA CARVALHO DA COSTA SAINTOS. AP6S CONSTAR A PRESENCA

DOS VEREADORES:   ANTONI0 DE SOUZA MOURA; GIVANILD0 MENDES

VERAS; MARIA LUZINEIDE MATOS MARQUES; NONATO CAETAN0 DA

SILVA   E   RAIMUNDO   NONATO   SALDANIIA   REIS.   CONSTATOU-SE   A

AUSENCIA  DOS  VEREADORES:  MURIEL  KIM  HVANGHLISTA  BUEN0  E

VEREADOR  NELYERTON   DE   0LIVEIRA  ANT)RADE.   POR  MOTIVO   DE

VIAGEM PARA TRATAREM DE ASSUNTOS  DE INTERESSE DO MUNIcipIO.

HAVENDO QudRUM LEGAL 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A

SESSAO.  EM  SEGUIDA  SOLICITOU  QUE  FIZESSE  A  LEITURA  DA  ATA  DA

SESSAO ANTERIOR.  EM QUESTAO DE ORDEM 0 SENHOR VEREADOR GIL

VERAS,  FEZ  REQUERIMENTO  VERBAL  SOLICITANDO  A  SUPRESSAO  DA

LEITURA   DA   ATA.      ACEITO   PELO   PRESIDENTE   QUE   EM   SEQUENCIA

COLOCOU EM APRECIACAO DO PLENARIO, A QUAL  FOI APROVADA POR

UNANIMIDADE. PROS SEGUINDO PASSOU-SE A LEITURA DOS EXPEDIENTES

ORIUNDOS: ORIUNDOS DO PODER LEGISLATIVO: INDICACAO N° 009/2022,

DO  VEREADOR  RAIMUNDO  SALDANHA.  NAO  HAVENDO  MAIS  MATERIA

PARA  0  EXPEDIENTE,  0  SENHOR  PRESIDENTE  PASSOU  OS  TRABALHOS

PARA  0  PEQUEN0  EXPEDIENTE.  NAO  IIAVEND0  INSCRITOS  PARA  0

EXPEDIENTE, PASSOU-SE PARA 0 GRANDE EXPEDIENTE. ONDE FIZERAM

USO   DA   PALAVRA   A   VEREADORA   IRMA   NEIDE,   VEREADOR   iTALO

BEZERRA,  VEREADOR GIL  VERAS  E VEREADOR RAIMUNDO  SALDANIIA.
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VEREADOR     DOMINGOS     COSTA     ABRIU     MAO     DA     PALAVRA.     NA

OPORTUNIDADE  E  EM  QUESTAO  DE  ORDEM  0  SENHOR  VEREADOR  GIL

VERAS,    FEZ   REQUERIMENT0   VERBAL    SOLICITANDO   VOTACAO   DO

REQUERIMENTO   DE   INFORMAC:OES   N°   002/2022.   REQUERIDOS   PELOS

VEREADORES  GIL  VERAS,  IRMA  NEIDE  E  RAIMUNDO  SALDANHA.  QUE

REQUER INFORMAC6ES NA INTEGRA DO CONVENIO E DO PROCESS0 0NDE

SE DIZ RESPEITO A PAVIMENTACAO ASFALTICA, CALCADAS E MEI0S FIOS

DA VILA VILENA.  PEDIU A PARTE 0 VEREADOR iTALO BEZERRA E PEDIU

AO PRESIDENTE QUE ELE AGISSE DA MESMA FORMA COM0 AGIU COM 0

VEREADOR NELYERTON QUE i DA BASE DO PREFEITO, QUE QUANDO FEZ

REQUERIMENT0 VERBAL NA SESSAO ANTERIOR PEDINDO PARA VOTAR 0

REQUERIMENTO, VOSSA EXCELENCIA ACEITOU 0 PEDIDO E COLOCOU EM

VOTA¢AO.    PROSSEGUINDO   0    SENHOR   PRESIDENTE   FALOU    QUE    0

REQUERIMENTO DO VEREADOR NELYERTON JA ESTAVA PROTOCOLADO

NA CASA. E 0 REQUERIMENT0 APRESENTADO PELOS VEREADORES NA0

ESTAVA    ASSINADO,     SENDO    ASSIM    NAO     ACEITOU    COLOCAR    0

REQUERIMENTO   REQUERIDO   PELOS   VEREADORES   EM   VOTACAO.   OS

VEREADORES  ENTRARAM EM  DISCUSSAO.  AP6S  DISCUSSAO,  PASSOU-SE

PARA A ORDEM D0 DIA. NA0 HAVENDO MATERIA PARA A 0RDEM DO DIA,

PASSOU-SE  PARA AS  EXPLICACOES  PESSOAIS.  ONDE  OS  VEREADORES

DISPUSERAM DE CINCO MINUTOS PARA PROFERIREM SUAS FALAS.   NA0

HAVENDO  MAIS  NADA  A  TRATAR,  0  SENHOR  PRESIDENTE  DEU  POR

ENCERRADA A PRESENTE SESSAO.

SALA DAS SESS6ES, 08 DE NOVEMBR0 DE 2022.
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PRESIDERE

ITALO BEZERRA C. DA COSTA SANTOS

PRIMEIRO SECRETARIO
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